



中共刘集镇第二届代表大会第四次会议召开 发挥基层党建优势 奋力打造一流强镇

6月10日,中共刘集镇第二届代表大会第四次会议召开,该镇党委书记李恒作工作报告。这次会议的主题是:高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,认真学习贯彻党的十九大和十九届三中、四中全会精神以及习近平总书记视察河南讲话精神,贯彻落实中央和省市委决策部署,回顾总结2019年工作,安排部署2020年工作任务,动员全镇党员群众为全面决胜小康、加快一流强镇建设而努力奋斗。
记者 张朝晖
中牟时报 徐少杰 邓秀红
通讯员 杨芳芳 张丹 文/图

2019年 经济指标突破明显

过去的一年是意义非同寻常的一年。在各级党组织和广大党员的努力下,该镇圆满地完成了上一届党代会确定的全部任务。经济指标突破明显,刘集镇挺进中国中部乡镇综合竞争力100强,名列第76位,各项主要经济指标均位居全县前列;项目建设提质增效,重大产业、基础设施、总部经济等33个项目清障;拆迁安置又快又好,全年完成696户2258人回迁任务,基本在全县率先实现全域城镇化;环境整治成效显著,聚焦“一轴两线三区四区十村26路”整改范围,采取“一长两员三会四包”的管理模式,强力推动“双改”工作;民生实事普惠于民,被中牟县评为尊师重教先进单位;社区管理日臻完善,依托“四五六”模式,强化社区管理。2019年绿博家苑社区被评为郑州市首批示范社区;主题教育成果丰硕,组织全镇22个党组织、884名党员开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,推动了习近平新时代中国特色社会主义思想往深里走、往心里走、往实里走。



2020年

坚持推动党的创新理论学习入脑入心

全镇始终坚持把学习习近平新时代中国特色社会主义思想作为一项重大政治任务,在推动宣传学习贯彻往深里走、往心里走、往实里走上下功夫。继续抓好党员培训,力求做到全覆盖、精细化。用好集体研学、考核述学、观摩互学等学习方式,形成常态化学习机制。运用学习成果指导工作实践和问计调研,

进一步推动学用结合、知行合一。

要加强和改进农村基层党组织建设,不断提升其政治功能和组织力,这既是党的建设新的伟大工程的重要内容,也是推动乡村振兴的重大举措。全镇要深入开展“五星支部”创建工作,力争镇域所有农村党支部都达到三星以上标准。严格落实党内生活制度,要通

过“双月自查”“逐村观摩”等形式推动“三会一课”、主题党日等制度的落实。要发挥好党群服务中心、先锋长廊等阵地作用,进一步深化创先争优活动。坚持把政治标准放在首位,加大选拔优秀年轻干部力度,重点做好在完成项目建设、拆迁安置、大气污染防治等重大任务中干部识别、选用工作。

坚持构建红色网格 提升社区管理水平

在全面推行“四五六”管理模式基础上,着力构建以社区为重点、以党员为骨干的红色网格。建立起乡镇、社区、地块三级红色网格,明确各级网格长的党建责任,实行定人定点“对口服务”。通过红色网格的实施,实

现党组织进网格、网格里面有党员,党员心中有群众、群众有事找党员的目标。

全镇在非公党建中已经取得了初步经验,金科物业党建示范点在县“红色物业”党建工作观摩推进会

上做了重点发言,其经验得到了肯定和推广。今年要汲取和借鉴金科物业的经验,打造方特党建示范点,要根据其特点,探索非公党建的新路径,进而扩大党建工作在非公企业的覆盖面和影响力。

坚持以党建为引领 全面促进乡村振兴

全镇的乡村振兴就是要建设一流强镇,前提是必须坚持党建引领的全面振兴。要认真贯彻落实党的十九大精神和习近平总书记关于实施乡村振兴战略的部署,充分发挥基层党组织战斗堡垒作用,抓重点、补短板,全面实现产业振兴、人才振兴、文化振兴、生态振兴、组织振兴。在产业振兴上要为项目落地生根创造条件,在

人才振兴上要在集才汇智上做文章,在文化振兴上要为满足群众精神需求开辟多种渠道,在生态振兴上要确保一方蓝天净土,在组织振兴上要突出堡垒作用,使该镇真正成为名副其实的一流强镇。

落实党风廉政建设第一责任人和“一岗双责”制度,把党风廉政建设工作纳入党委重要议事日程,与各党支部签

订《党风廉政建设目标管理责任书》。以《党章》、中央八项规定精神和有关纪法规为中心内容,经常开展党风廉政警示教育、参观党风廉政教育基地、举办法治讲座,积极推动以案促改,做到防微杜渐、警钟长鸣。严肃组织处理,发现问题及时提醒、及时纠正、及时处置,切实杜绝违法乱纪现象的发生。

履职尽责 全面推进一流强镇建设

加强组织领导。基层党组织是领导建设一流强镇的核心,必须发挥好政治堡垒和战斗堡垒作用。要引导党员不断加强政治理论学习,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,努力在工作实践中学懂、弄通、做实,保持政治定力和正确的政治方向。

发挥党员作用。党员要以干事创业为己任,从各个方面注重提升自己的素质和本领,使自己能够立足本职做贡献,发挥好骨干带头作用。

抓实重点工作。聚焦拆迁安置,做好拆迁扫尾工作,确保群众顺利安置入住;聚焦大气污染防治,持续推进“双改”,全面完成禁烧工作目标;聚焦民生热点,继续开展失地农民技能免费培训,广开就业门路,增加农民收入。持续实行大病救助、临时救助等惠民政策,保障群众基本生活能兜底,水平不下降。进一步加大扶持教育力度,改善教学环境和提高教师待遇。关注群众生产生活的热点难点,帮助解决好具体问题,办好惠及群众

的民生实事。聚焦文明创建,办好“刘集·文明讲堂”,开展好讲文明树新风活动,高标准推动文明镇创建。

强化纪律作风。要把培育良好的纪律作风作为提高党组织战斗力的强有力手段,经常进行纪律作风整顿,提高党员干部的组织执行力。要教育党员在生活中加强自我约束、自警自律;在工作中力戒形式主义和官僚主义,脚踏实地、兢兢业业为群众谋利益,为刘集谋发展。